Zápisnica č. 8/2013
zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo dňa 23. 4. 2013 
v sídle Rady pre vysielanie a retransmisiu
Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín

Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš

Overovateľ: Ing. Peter Abrahám
Rokovanie Rady otvoril podpredseda, ktorý oboznámil Radu s návrhom programu.

1/ Schválenie programu, kontrola plnenia úloh

2/ SK č.: 474-PLO/O-5971/2012  zo dňa 20. 11. 2012

Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.
(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.
ÚK: Rádio VIVA, a.s. 


 



číslo licencie: R/70

3/ SK č.: 128-PLO/D-1011/2013 zo dňa 1. 3. 2013

vo veci oznámenia o zmene licencie na televízne vysielanie 

ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 

   

číslo licencie: TD/47

4/ SK č.: 129-PLO/D-1012/2013 zo dňa 1. 3. 2013

vo veci oznámenia o zmene licencie na televízne vysielanie 

ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 


   
číslo licencie: TD/7

5/ SK č.: 11-PLO/D-125/2013  zo dňa 8. 1. 2013

vo veci žiadosti o udelenie licencie na digitálne televízne vysielanie

ÚK: GOLEM TECH, s.r.o.

6/ Oznámenie o zániku licencie č. TD/88

Držiteľ licencie: CondorNet, s.r.o.




číslo licencie: TD/88 

7/ Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.
Sťažnosti č. 667/116-2013, 968/117-2013 a v časti nevyužívania frekvencií sťažnosti č. 1327/168-2013, 1515/142-2013 (vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.)

Sťažnosť smeruje proti: SPINOZA, s.r.o.



číslo licencie: R/106

8/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 1354/133-2013






(na vysielanie programu Správy zo dňa 9. 1. 2013) 

Vysielateľ: Televízia Turiec, s.r.o.  




číslo licencie: T/73 
9/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 872/74-2013





(na vysielanie programu Dôkaz lásky zo dňa 8. 2. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
10/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 872/93-2013





(na vysielanie programu Odhalené vraždy zo dňa 15. 2. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
11/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 858/71-2013





(na vysielanie programu Ambiciózna blondínka (upútavky) zo dňa 17. 2. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/15, T/39
12/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 872/94-2013





(na vysielanie programu Ako ukradnúť Venušu zo dňa 29. 1. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
13/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 872/96-2013





(na vysielanie programu Posledný samuraj zo dňa 30. 1. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
14/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 872/97-2013





(na vysielanie programu Grand Canyon zo dňa 31. 1. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
15/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 875/72-2013





(na vysielanie programu Da Vinci – upútavka na program Deň a noc zo dňa 20. 2. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
16/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 1299/127-2013






(na vysielanie zo dňa 29. 1. 2013) 

Vysielateľ: Videoštúdio RIS, spol. s r.o.  



číslo licencie: TD/67
17/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 668/53-2013





(na vysielanie programu Kuriér zo dňa 6. 2. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
18/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 792/63-2013






(na vysielanie programu Téma dňa zo dňa 14. 2. 2013) 

Vysielateľ: C.E.N.  s. r.o.





číslo licencie: TD/14
19/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 792/62-2013






(na vysielanie programu Správy zo dňa 14. 2. 2013) 

Vysielateľ: C.E.N.  s. r.o.





číslo licencie: TD/14
20/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 282/114-2013, 591/115-2013






(na vysielanie programu Sexy výhra zo dňa 20. 1. 2013 a 11. 1. 2013) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                

číslo licencie: TD/47 
21/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 727/58-2013





(na vysielanie programu Bučkovci – Slnko, seno, dedina zo dňa 14. 1. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
22/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 872/87-2013





(na vysielanie programu Prekliaty osud zo dňa 12. 2. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
23/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 872/89-2013





(na vysielanie programu Tanec na vlnách zo dňa 13. 2. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
24/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 872/81-2013





(na vysielanie programu Jekyll and Hyde zo dňa 6. 2. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
25/ Sťažnosť č. 588/50-2013






(na vysielanie programu Zámena manželiek zo dňa 4. 2. 2013) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                

číslo licencie: T/41, TD/17 
26/ Sťažnosť č. 430/37-2013






(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 18. 1. 2013) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                

číslo licencie: T/41, TD/17 
27/ Sťažnosť č. 431/38-2013 a sťažnosť č. 429/36-2013






(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 21. 12. 2012, na vysielanie programu Rádiožurnál o 18 zo dňa 21.12.2012) 

Vysielateľ: Vysielateľ na základe zákona                


číslo licencie: TD/1, RD/1
28/ Sťažnosť č. 799/60-2013

(na vysielanie programu Večer pod lampou zo dňa 14. 2. 2012) 

Vysielateľ: Vysielateľ na základe zákona                


číslo licencie: TD/2
29/ Kontrolný monitoring

Správa č. 1061/9/TV-2013 

(monitorované dni: 4. 3. 2013)

Vysielateľ: TV Levoča, spoločnosť s ručením obmedzeným 

číslo licencie: T/177

30/ Kontrolný monitoring

Správa č. 897/12/TV-2013  

(monitorované dni: )

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.

         



číslo licencie: T/39, TD/15

                                                                                                                          
          T/219, TD/16

31/ SK č.: 48-PLO/O-579/2013 zo dňa 29. 1. 2013

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 
(sťažnosť č. 5889/394-2012)

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň:  U Pavla/ 29. 10. 2012
ÚK: TV LUX s.r.o.        





číslo licencie: T/207

32/ SK č.: 50-PLO/O-581/2013 zo dňa 29. 1. 2013

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 
(sťažnosti č. 5875/402-2012, 5875/403-2012, 5875/404-2012)

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/príspevok/deň: Noviny o 12:00, Noviny o 17:00/Lekári odmietli potrat (Žena zomrela)/15. 11. 2012
ÚK: MAC TV s.r.o.           





číslo licencie: T/39

33/ SK č.: 45-PLO/O-576/2013 zo dňa 29. 1. 2013

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. (sťažnosť č. 5787/390-2012)
(vo veci možného porušenia   § 35 ods. 3  zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň: Nebezpečný sudca /17. 11. 2012
ÚK: MAC TV s.r.o. 






číslo licencie: T/219
34/ SK č.: 88-PLO/O-804/2013 zo dňa 12. 2. 2013

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 
(sťažnosti č. 6239/432-2012, 6250/449-2012, 6250/450-2012, 6250/446 -2012)

(vo veci možného porušenia § 35 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň: Poklad Aztékov, Nebezpečný vlak, Pokoj a pohoda, Sedem smrteľných hriechov 1. časť/ 2. 12. 2012, 11. 12. 2012, 9. 12. 2012, 9. 12. 2012
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 



číslo licencie:  TD/47, TD/7
35/ SK č.: 47-PLO/O-578/2013 zo dňa 29. 1. 2013

Doplnenie: Správa  o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 
(sťažnosti č. 5886/406-2012, 5888/407-2012, 5924/408-2012, 5926/409-2012, 5930/412-2012)

(vo veci možného porušenia § 38 ods. 2  zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň: Farma/23. 11. 2012
ÚK: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o. 



číslo licencie: T/41
NEVEREJNÉ

36/ SK č.: 39-PLO/D-505/2013 zo dňa 31. 1. 2013

vo veci oznámenia o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: Novo dubnická dražobná, s.r.o.



  
číslo registrácie: TKR/323

37/ SK č.: 17-PLO/D-327/2013 zo dňa 23. 1. 2013

vo veci oznámenia o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: KATES, s.r.o. 





  
číslo registrácie: TKR/41

38/ SK č.: 109-PLO/D-603/2013 zo dňa 5. 2. 2013

vo veci oznámenia o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: BENET s.r.o. 






číslo registrácie: TKR/176

39/ SK č.: 107-PLO/D-681/2013 zo dňa 8. 2. 2013

vo veci oznámenia o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: PROGRES-T, s.r.o.  





číslo registrácie: TKR/324

40/ SK č.: 29-PLO/D-444/2013 zo dňa 29. 1. 2013

vo veci oznámenia o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: B&H Media Group s.r.o.  





číslo registrácie: TKR/326

41/ SK č.: 41-PLO/D-512/2013 zo dňa 31. 1. 2013

vo veci oznámenia o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: TES Media,  s.r.o.  





číslo registrácie: TKR/290 

42/ SK č.: 83-PLO/D-615/2013 zo dňa 5. 2. 2013

vo veci oznámenia o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: SWAN, a.s. 
  





číslo registrácie: TKR/275

43/ SK č.: 159-PLO/D-1733/2013 zo dňa 10. 4. 2013

vo veci žiadosti o zmenu registrácie retransmisie 

ÚK: NELSON Services, s.r.o. 





číslo registrácie: TKR/335 
44/ SK č.: 141-PLO/D-1471/2013 zo dňa 21. 3. 2013

vo veci oznámenia o zmene licencií na televízne vysielanie  

ÚK: Levická televízna spoločnosť s.r.o.  



čísla licencií: T/141, TD/98

45/ SK č.: 130-PLO/D-1013/2013 zo dňa 1. 3. 2013

vo veci oznámenia o zmene licencií na televízne vysielanie 

ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 


   
čísla licencií: T/41, TD/17

46/ SK č.: 66-PLO/D-557/2013 zo dňa 4. 2. 2013

vo veci oznámenia o zmene licencie na rozhlasové vysielanie  

ÚK: C.S.M. group s.r.o. 



  

číslo licencie: R/121

47/ SK č.: 8-PLO/D-741/2013 zo dňa 13. 2. 2013

vo veci oznámenia o zmene licencií na rozhlasové vysielanie 

ÚK: SITY MEDIA s.r.o. 


  


čísla licencií: R/87, RD/18

48/ SK č.: 157-PLO/D-1124/2013 zo dňa 5. 3. 2013

vo veci oznámenia o zmene licencie na rozhlasové vysielanie – zmena právnych skutočností  

ÚK: D.EXPRES, a.s. 



   

  
číslo licencie: R/112

49/ SK č.: 158-PLO/D-1723/2013 zo dňa 9. 4. 2013

vo veci žiadosti o odňatie licencie na televízne vysielanie 

ÚK: AGENTÚRA S, s.r.o. 


  


číslo licencie: T/148

50/ SK č.: 126-PLO/D-1163/2013 zo dňa 7. 3. 2013

vo veci žiadosti o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu držiteľa licencie č. T/149 a registrácie retransmisie č. TKR/166 

ÚK: TELECOM TKR, s.r.o.


                    číslo licencie/registrácie: T/149/ TKR/166

        Ing. arch. Richard Krajči

        Štúdio-VT s.r.o.

51/ Rôzne
*************************

K bodu 1/

Kontrola plnenia úloh a schválenia programu:

Od začiatku roka bolo Radou uložených 388 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia sú splnené.

Uznesenie č. 13-08/1.337: Rada schvaľuje program a berie na vedomie informáciu o plnení úloh.

Hlasovanie:

Mistrík

za
Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za 

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
K bodu 2/

SK č.: 474-PLO/O-5971/2012  zo dňa 20. 11. 2012

Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.
(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.
ÚK: Rádio VIVA, a.s. 


 



číslo licencie: R/70

Uznesenie č. 13-08/2.338:
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastníkovi správneho konania č. 474-PLO/O-5971/2012 vysielateľovi Rádio VIVA, a.s., Bratislava, 

vzhľadom na to, že dňa 18. 10. 2012 a 28. 1. 2013 nevyužíval frekvenciu 90,0 MHz Medzilaborce, dňa 17. 10. 2012 a 23. 1. 2013 nevyužíval frekvenciu 92,8 MHz Ružomberok, dňa 22. 10. 2012 a 22. 1. 2013 nevyužíval frekvenciu 92,9 MHz Prievidza a dňa 23. 10. 2012 a 25. 1. 2013 nevyužíval frekvenciu 96,1 MHz Nitra na účely, na ktoré mu boli pridelené, čím naplnil skutkovú podstatu správneho deliktu podľa § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.,

ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie zákona. 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“.
Hlasovanie:

Mistrík

za
Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za 

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/389:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 20. 5. 2013









        Z: PLO

Úloha č. 13-08/390:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 4. 5. 2013









         Z: PgO
K bodu 3/

SK č.: 128-PLO/D-1011/2013 zo dňa 1. 3. 2013

vo veci oznámenia o zmene licencie na televízne vysielanie 

ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 

   

číslo licencie: TD/47

Uznesenie č. 13-08/3.339:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 128-PLO/D-1011/2013 zo dňa 1. 3. 2013 posúdila oznámenie o zmene licencie č. TD/47 účastníka konania:

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Bratislavská 1/a

843 56 Bratislava – Záhorská Bystrica

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto    

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní

mení

licenciu č. TD/47 nasledovne:

Čl. I bod 5 sa mení a znie:

„5.  Podiely programových typov vo vysielaní programovej služby podľa špecifikácie určenej Radou (podľa podania účastníka konania č. 1011/2013 zo dňa 1. 3. 2013) 

a) Programová služba (100%):
Doplnkové vysielanie – max. 15 %
Programy – min. 85 % (z toho preberaný program – 0 %)

b) Programy (100%):
Spravodajstvo – 0 %
Publicistika:

        1) polit. publicistika – 0 %

        2) ostatná publicistika – 6 %

Dokumentárne programy – 0 %

Dramatické programy – 88 %

Zábavné programy – 2 %

Hudobné programy – 0 %

Vzdelávacie programy – 0 %

Náboženské programy – 0 %

Detské programy – 0 %

Šport – 4 %“

Hlasovanie:

Mistrík

za
Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za 

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/391:

V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zmene licencie, zašle ho účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku.

T: 23. 5. 2013









Z: PLO

K bodu 4/

SK č.: 129-PLO/D-1012/2013 zo dňa 1. 3. 2013

vo veci oznámenia o zmene licencie na televízne vysielanie 

ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 


   
číslo licencie: TD/7
Uznesenie č. 13-08/4.340:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 129-PLO/D-1012/2013 zo dňa 1. 3. 2013 posúdila oznámenie o zmene licencie č. TD/7 účastníka konania:

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

Bratislavská 1/a

843 56 Bratislava – Záhorská Bystrica

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto    

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní

mení

licenciu č. TD/7 nasledovne:

Čl. I bod 5 sa mení a znie:

„5.  Podiely programových typov vo vysielaní programovej služby podľa špecifikácie určenej Radou (podľa podania účastníka konania č. 1012/2013 zo dňa 1. 3. 2013) 

a) Programová služba (100%):
Doplnkové vysielanie – max. 17 %
Programy – min. 83 % (z toho preberaný – 0 %)

b) Programy (100%):
Spravodajstvo – 0 %
Publicistika:

        1) polit. publicistika – 0 %

        2) ostatná publicistika – 0 %

Dokumentárne programy – 0 %

Dramatické programy – 87 %

Zábavné programy – 13 %

Hudobné programy – 0 %

Vzdelávacie programy – 0 %

Náboženské programy – 0 %

Detské programy – 0 %

Šport – 0 %“

Hlasovanie:

Mistrík

za
Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za 

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/392:

V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zmene licencie, zašle ho účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku.

T: 23. 5. 2013









          Z: PLO 

K bodu 5/

SK č.: 11-PLO/D-125/2013  zo dňa 8. 1. 2013

vo veci žiadosti o udelenie licencie na digitálne televízne vysielanie

ÚK: GOLEM TECH, s.r.o.
Uznesenie č. 13-08/5.341: 
Rada pre vysielanie retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 11-PLO/D-125/2013 začatom dňa 08.01.2013, podľa ustanovenia § 27 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní posúdila žiadosť o udelenie licencie na lokálne digitálne vysielanie televíznej programovej služby, doručenú Rade účastníkom konania: 

GOLEM TECH, s.r.o.

Družstevná 21 

919 43 Cífer 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto  

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 27 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní

1. udeľuje

GOLEM TECH, s.r.o.

licenciu č. TD/

na lokálne digitálne vysielanie televíznej programovej služby za týchto  podmienok:

I.

1. Druh licencie: lokálne digitálne vysielanie televíznej programovej služby;
Štandard digitálneho príjmu: DVB-T, DVB-S, DVB-C, DVB-H 
2. Názov programovej služby: GOLEM TV 

      3.   Jazyk vysielania: slovenský 
      4.   Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín/denne
      5.   Podiely programových typov vo vysielaní programovej služby podľa špecifikácie určenej Radou (podľa podania účastníka konania č. 125/2013 zo dňa 8.1.2013 doplnené podaním 
č. 1583/2013 zo dňa 28.3.2013) 

a) Programová služba (100%):

Doplnkové vysielanie - max. 93 %

Programy - min. 7 % (z toho preberaný program – 0 %)

b) Programy (100%):

1. Spravodajstvo – 0 %

2. Publicistika: 

    2.1 polit. publicistika – 0 %

    2.2 ostatná publicistika – 31 %

3. Dokumentárne programy – 31 %

4. Dramatické programy – 0 %

5. Zábavné programy – 0 %

6. Hudobné programy: - 0 %

7. Vzdelávacie programy – 0 %

8. Náboženské programy - 7 %

9. Detské programy – 0 %

10. Šport – 31 %

6.  Podiel vysielacieho času (za bežný mesiac) vo vysielaní programovej služby vyhradený programom vo verejnom záujme: 15% 

7. Druh technického nosiča, na ktorom vysielateľ poskytne Rade na účely dohľadu podľa osobitného predpisu záznam vysielania programovej služby: DVD
8.  Podiel vysielacieho času (za bežný mesiac) vo vysielaní programovej služby vyhradený európskym dielam:  nevzťahuje sa 

9. Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený európskym dielam vytvoreným nezávislými producentmi alebo podiel nákladov na ich nákup alebo výrobu na celkových nákladoch vynaložených na nákup a výrobu relácií vysielania: nevzťahuje sa

10. Údaj o zaradení vysielateľa na účely prístupu verejnosti k významným podujatiam: vysielateľ s obmedzeným prístupom verejnosti (podľa ustanovenia § 31 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.)

11. Údaj o tom, či sa na vysielanie programovej služby vzťahuje povinnosť uplatniť jednotný systém označovania programov a o podmienkach jeho uplatňovania: podľa Jednotného systému označovania (Vyhláška Ministerstva kultúry Slovenskej republiky č. 589/2007 Z. z.) : nevzťahuje sa
II.

1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích právach: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Trnava, vložka číslo: 13808/T, oddiel: Sro, zo dňa 7.1.2013

2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch  vysielateľa s licenciou: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Okresného súdu Trnava, vložka číslo: 13808/T, oddiel: Sro, zo dňa 7.1.2013

III.

 Doložky iného verejného prenosu:

       1. spôsob verejného prenosu: KDS
Úloha č. 13-08/393:

Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie v správnom konaní č. 11-PLO/D-125/2013 a zašle ho účastníkovi konania, spoločnosti GOLEM TECH, s.r.o. spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku.
T: 23. 5. 2013









          Z: PLO
K bodu 6/

Oznámenie o zániku licencie č. TD/88

Držiteľ licencie: CondorNet, s.r.o.




číslo licencie: TD/88
Uznesenie č. 13-08/6.342:

Rada pre vysielanie retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) a zákona č. 220/2007 Z. z. zobrala na vedomie informáciu o zániku licencie č. TD/88 na digitálne televízne  vysielanie, držiteľom ktorej bola spoločnosť CondorNet, s.r.o., Kováčska 1, 080 01 Prešov. Licencia zanikla dňom 22.5.2012. 

Hlasovanie:

Mistrík

za
Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za 

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
K bodu 7/

Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.
Sťažnosti č. 667/116-2013, 968/117-2013 a v časti nevyužívania frekvencií sťažnosti č. 1327/168-2013, 1515/142-2013 (vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.)

Sťažnosť smeruje proti: SPINOZA, s.r.o.



číslo licencie: R/106
Uznesenie č. 13-08/7.343:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi SPINOZA, s.r.o., Partizánske vo veci možného naplnenia skutkovej podstaty správneho deliktu podľa § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. z dôvodu, že frekvencie 90,8 MHz Žilina, 107,2 MHz Martin, 97,4 MHz Topoľčany, 96,4 MHz Partizánske, 91,8 MHz Trenčín, nevyužíva na účely, na ktoré mu boli pridelené. 

Hlasovanie:

Mistrík

za
Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za 

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/394:

Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci.

T: 7. 5. 2013









          Z: PLO

Úloha č. 13-08/395:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom začiatok správneho konania.

T: 3. 5. 2013









          Z: PLO

Uznesenie č. 13-08/7.344:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 968/117-2013, smerujúcu voči spoločnosti SPINOZA, s.r.o., Partizánske, vysielateľa rozhlasovej programovej služby HIT FM a uznala ju v časti, v ktorej poukazuje na možné naplnenie skutkovej podstaty správneho deliktu podľa § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s nevyužívaním frekvencií 91,3 MHz Banská Bystrica, 104,5 MHz Prievidza, 102,1 MHz Považská Bystrica, 93,4 MHz Trnava, 105,4 MHz Nitra na účely, na ktoré mu boli pridelené, podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Mistrík

za
Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za 

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/396:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti v časti.

T: 3. 5. 2013









          Z: PLO
K bodu 8/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 1354/133-2013






(na vysielanie programu Správy zo dňa 9. 1. 2013) 

Vysielateľ: Televízia Turiec, s.r.o.  




číslo licencie: T/73
Uznesenie č. 13-08/8.345:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 1354/133-2013 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby Televízia Turiec (TVT) vysielateľa Televízia Turiec, s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 11 zákona č. 308/2000 Z. z. za nepreskúmateľnú.
Hlasovanie:

Mistrík

za
Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za 

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/397:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi dôvody nepreskúmateľnosti sťažnosti.

T: 3. 5. 2013







         

          Z: PgO

K bodu 9/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 872/74-2013





(na vysielanie programu Dôkaz lásky zo dňa 8. 2. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
Uznesenie č. 13-08/9.346:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 872/74-2013 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ PLUS vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/398:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 3. 5. 2013








                       Z: PgO

K bodu 10/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 872/93-2013





(na vysielanie programu Odhalené vraždy zo dňa 15. 2. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
Uznesenie č. 13-08/10.347:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 872/93-2013 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ PLUS vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/399:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 3. 5. 2013








                 Z: PgO

K bodu 11/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 858/71-2013





(na vysielanie programu Ambiciózna blondínka (upútavky) zo dňa 17. 2. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/15, T/39
Uznesenie č. 13-08/11.348:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z., začína správne konanie voči vysielateľovi MAC TV s.r.o., vo veci možného porušenia § 19 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že na programovej službe JOJ dňa 17. 2. 2013 o cca 8:07 hod, 9:07 hod, 10:07 hod odvysielal upútavku na program 22 výstrelov, ktorá  obsahovala výňatky z diela, ktoré znázorňujú scény násilia.

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za
Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/400:
Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci.

T: 7.  5.  2013 









          Z: PLO

Úloha č. 13-08/401:
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania.

T: 3.  5. 2013  









          Z: PgO

Uznesenie č. 13-08/11.349:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že

–        dňa 17. 2. 2013 o cca 8:29 hod a 9:59 hod odvysielal na programovej službe JOJ upútavky na programy Fantastické torty a Kde bolo, tam bolo, ktoré neoznačil totožným grafickým symbolom ako samotné programy, čím mohlo dôjsť k nesprávnemu uplatneniu § 6 ods. 5 druhá veta Jednotného systému označovania,

–         dňa 17. 2. 2013 o cca 8:29 hod a 9:59 hod odvysielal na programovej službe JOJ informácie o svojej programovej ponuke prostredníctvom oznámení o vlastnom programe vo forme textových informácií, pričom k univerzálnym a nevhodným programom pre maloletých neuviedol príslušný grafický symbol Jednotného systému označovania, čím mohlo dôjsť k nesprávnemu uplatneniu § 5 ods. 1 Jednotného systému označovania.

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za
Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/402:

Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci.

T: 7.  5. 2013 









          Z: PLO

Uznesenie č. 13-08/11.350:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 858/71-2013 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala uvedenú sťažnosť v časti týkajúcej sa vysielania upútavky na program The Walking Dead podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za
Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/403:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia časti sťažnosti.

T: 3. 5. 2013








                       Z: PgO

K bodu 12/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 872/94-2013





(na vysielanie programu Ako ukradnúť Venušu zo dňa 29. 1. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
Uznesenie č. 13-08/12.351:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 872/94-2013 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ PLUS vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 11 zákona č. 308/2000 Z. z. za nepreskúmateľnú.

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za

Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/404:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi dôvody nepreskúmateľnosti sťažnosti.

T: 3. 5. 2013








                       Z: PgO

K bodu 13/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 872/96-2013





(na vysielanie programu Posledný samuraj zo dňa 30. 1. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
Uznesenie č. 13-08/13.352:
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 872/96-2013 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ PLUS vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za
Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/405:
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 3. 5. 2013








                 Z: PgO

K bodu 14/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 872/97-2013





(na vysielanie programu Grand Canyon zo dňa 31. 1. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
Uznesenie č. 13-08/14.353:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 872/97-2013 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ PLUS vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/406:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 3. 5. 2013








                       Z: PgO

K bodu 15/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 875/72-2013





(na vysielanie programu Da Vinci – upútavka na program Deň a noc zo dňa 20. 2. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/21
Uznesenie č. 13-08/15.354:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 875/72-2013 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ Plus vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/407:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažností.

T: 3. 5. 2013







         
                       Z: PgO

K bodu 16/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 1299/127-2013






(na vysielanie zo dňa 29. 1. 2013) 

Vysielateľ: Videoštúdio RIS, spol. s r.o.  



číslo licencie: TD/67
Uznesenie č. 13-08/16.355:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 1299/127-2013 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby TV SEN vysielateľa Videoštúdio RIS spol. s r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 11 zákona č. 308/2000 Z. z. za nepreskúmateľnú.
Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/408:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi dôvody nepreskúmateľnosti sťažnosti.

T: 3. 5. 2013







         

          Z: PgO
K bodu 17/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 668/53-2013





(na vysielanie programu Kuriér zo dňa 6. 2. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
Uznesenie č. 13-08/17.356:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 668/53-2013 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/409:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 3. 5. 2013








                       Z: PgO

K bodu 18/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 792/63-2013






(na vysielanie programu Téma dňa zo dňa 14. 2. 2013) 

Vysielateľ: C.E.N.  s. r.o.





číslo licencie: TD/14
Uznesenie č. 13-08/18.367:
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 792/63-2013, smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby TA3 vysielateľa C.E.N. s.r.o. a uznala ju podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/410:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 3. 5. 2013









          Z: PgO 

K bodu 19/
Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 792/62-2013






(na vysielanie programu Správy zo dňa 14. 2. 2013) 

Vysielateľ: C.E.N.  s. r.o.





číslo licencie: TD/14
Uznesenie č. 13-08/19.358:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 792/62-2013, smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby TA3 vysielateľa C.E.N. s.r.o. a uznala ju podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za

Kmec
             za 

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/411:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 3. 5. 2013









          Z: PgO

K bodu 20/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 282/114-2013, 591/115-2013






(na vysielanie programu Sexy výhra zo dňa 20. 1. 2013 a 11. 1. 2013) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                

číslo licencie: TD/47
Uznesenie č. 13-08/20.359:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o. v súvislosti s tým, že odvysielaním komunikátov Sexy výhra dňa 11. 1. 2013 o cca 00:31 hod a dňa 20. 1. 2013 o cca 23:55 hod na programovej službe DAJTO, ktoré mohli naplniť definíciu telenákupu podľa § 32 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z., mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti

I. podľa § 32 ods. 4 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z., zabezpečiť, aby vysielaný telenákup bol čestný,

II. podľa § 32 ods. 4 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z., zabezpečiť, aby vysielaný telenákup nepoškodzoval záujmy spotrebiteľov a nezneužíval dôveru spotrebiteľov.
Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za
Dinka

za

Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/412:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 7. 5. 2013








                      Z: PLO

Úloha č. 13-08/413:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania.

T: 3. 5. 2013 









          Z: PgO

K bodu 21/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 727/58-2013





(na vysielanie programu Bučkovci – Slnko, seno, dedina zo dňa 14. 1. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
Uznesenie č. 13-08/21.360:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. vo veci možného porušenia § 19 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 14. 1. 2013 o cca 21:32 hod. odvysielal v rámci programovej služby JOJ program Bučkovci – Slnko, seno, dedina, ktorý svojím obsahom a spôsobom spracovania mohol zasiahnuť do práva na súkromie účinkujúcich v programe označených ako Jánovi rodičia.
Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za

Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/414:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 7. 5. 2013








                      Z: PLO

Úloha č. 13-08/415:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania.

T: 3. 5. 2013









          Z: PgO

K bodu 22/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 872/87-2013





(na vysielanie programu Prekliaty osud zo dňa 12. 2. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
Uznesenie č. 13-08/22.361:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 872/87-2013 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ PLUS vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/416:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 3. 5. 2013








                       Z: PgO
K bodu 23/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 872/89-2013





(na vysielanie programu Tanec na vlnách zo dňa 13. 2. 2013) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219
Uznesenie č. 13-08/23.362:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 872/89-2013 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ PLUS vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za
Alakša

za

Danielová
za

Dinka

za

Haťapka
za
Holan 

za

Kmec
             za  

Škultéty 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 13-08/417:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 3. 5. 2013








                       Z: PgO

K bodu 24/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 872/81-2013





(na vysielanie programu Jekyll and Hyde zo dňa 6. 2. 2013)
Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 





číslo licencie: TD/16, T/219 

Uznesenie č. 13-08/24.363:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 872/81-2013 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ PLUS vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za
Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 13-08/418:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 3. 5. 2013








                       Z: PgO

K bodu 25/

Sťažnosť č. 588/50-2013






(na vysielanie programu Zámena manželiek zo dňa 4. 2. 2013) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                

číslo licencie: T/41, TD/17
Uznesenie č. 13-08/25.364:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 588/50-2013 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala ju podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/419:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 3. 5. 2013









          Z: PgO

K bodu 26/

Sťažnosť č. 430/37-2013






(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 18. 1. 2013) 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                

číslo licencie: T/41, TD/17
Uznesenie č. 13-08/26.365:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 430/37-2013 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala ju podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             zdržal sa  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 8-0-1, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/420:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 3. 5. 2013









          Z: PgO

K bodu 27/

Sťažnosť č. 431/38-2013 a sťažnosť č. 429/36-2013






(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 21. 12. 2012, na vysielanie programu Rádiožurnál o 18 zo dňa 21.12.2012) 

Vysielateľ: Vysielateľ na základe zákona                


číslo licencie: TD/1, RD/1
Uznesenie č. 13-08/27.366:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi na základe zákona Rozhlas a televízia Slovenska vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 21.12.2012 o cca 19:00 hod odvysielal na programovej službe Jednotka v rámci programu Správy RTVS príspevok s názvom Bakiho Sadikiho vydajú na Slovensko, v ktorom mohlo dôjsť k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti.
Hlasovanie:

Mistrík

zdržal sa  

Abrahám 
proti
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
proti
Holan 

za
Kmec
             proti  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 5-3-1, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/421:
Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci.

T: 7. 5. 2013









          Z: PLO
Úloha č. 13-08/422:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania.

T: 3. 5. 2013









          Z: PgO

Uznesenie č. 13-08/27.366-1:
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosti evidované pod č. 431/38-2013 a č. 429/36-2013, smerujúce voči vysielaniu programovej služby Jednotka a Rádio Slovensko vysielateľa na základe zákona Rozhlasu a televízie Slovenska a uznala sťažnosť č. 431/38-2013 v časti týkajúcej sa možného porušenia § 19 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. a sťažnosť č. 429/36-2013 podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnené.

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 13-08/423:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažností.

T: 3. 5. 2013









          Z: PgO
K bodu 28/

Sťažnosť č. 799/60-2013

(na vysielanie programu Večer pod lampou zo dňa 14. 2. 2012) 

Vysielateľ: Vysielateľ na základe zákona                


číslo licencie: TD/2
Uznesenie č. 13-08/28.367:

ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 799/60-2013, smerujúcu voči vysielaniu rozhlasovej programovej služby Dvojka vysielateľa na základe zákona Rozhlasu a televízie Slovenska a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/424:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 3. 5. 2013









          Z: PgO

K bodu 29/

Kontrolný monitoring

Správa č. 1061/9/TV-2013 

(monitorované dni: 4. 3. 2013)

Vysielateľ: TV Levoča, spoločnosť s ručením obmedzeným 

číslo licencie: T/177
Uznesenie č. 13-08/29.368:

Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov po prerokovaní Správy č. 1061/9/TV-2013 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  skonštatovala, že v monitorovanom vysielaní zo dňa 4.3.2013 vysielateľa TV Levoča, spoločnosť s ručením obmedzeným s licenciou č. T/177 nebolo zistené porušenie právnych predpisov.
Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za
Alakša

za

Danielová
za
Dinka

za
Haťapka
za

Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/425:

Kancelária Rady zašle vysielateľovi uznesenie Rady.

T: 3. 5. 2013






   

    
          Z: PgO

K bodu 30/

Kontrolný monitoring

Správa č. 897/12/TV-2013  

(monitorované dni: )

Vysielateľ: MAC TV s.r.o.

         



číslo licencie: T/39, TD/15

                                                                                                                            
          T/219, TD/16

Uznesenie č. 13-08/30.369:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MAC TV s.r.o., vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. l) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že nedodal Rade na jej vyžiadanie súvislý záznam vysielania

· programu Bučkovci – SLNKO, SENO, DEDINA zo dňa 14. 1. 2013 o cca 21:30 hod odvysielaného na programovej službe JOJ,
· programu Ambiciózna blondínka zo dňa 17. 2. 2013 o cca 08:10 hod odvysielaného na programovej službe JOJ,
· programu Experti zo dňa 18. 2. 2013 o cca 23:15 hod odvysielaného na programovej službe JOJ,
· programu Tučné babenky zo dňa 19. 2. 2013 o cca 13:53 hod odvysielaného na programovej službe JOJ,
· programu Da Vinci zo dňa 20. 2. 2013 o cca 18:25 hod odvysielaného na programovej službe JOJ PLUS
a súvislý záznam vysielania programovej služby JOJ PLUS
· zo dňa 29. 1. 2013 v čase od 00:50 hod do 03:10 hod,
· zo dňa 30. 1. 2013 v čase od 00:50 hod do 04:10 hod, zo dňa 30. 1. 2013 v čase od 19:50 hod do 23:59 hod a zo dňa 31. 1. 2013 v čase od 00:00 hod do 00:10 hod,
· zo dňa 31. 1. 2013 v čase od 01:50 hod do 05:10 hod, zo dňa 31. 1. 2013 v čase od 10:50 hod do 14:10 hod,
· zo dňa 1. 2. 2013 v čase od 00:50 hod do 04:10 hod, zo dňa 1. 2. 2013 v čase od 02:50 hod do 05:10 hod,
· zo dňa 3. 2. 2013 v čase od 07:50 hod do 11:10 hod, zo dňa 3. 2. 2013 v čase od 16:50 hod do 19:10 hod,
· zo dňa 4. 2. 2013 v čase od 01:30 hod do 03:30 hod,
· zo dňa 5. 2. 2013 v čase od 00:30 hod do 02:30 hod, zo dňa 5. 2. 2013 v čase od 02:00 hod do 04:00 hod, zo dňa 5. 2. 2013 v čase od 11:50 hod do 15:10 hod,
· zo dňa 6. 2. 2013 v čase od 01:30 hod do 03:30 hod, zo dňa 6. 2. 2013 v čase od 11:50 hod do 15:10 hod, zo dňa 6. 2. 2013 v čase od 19:50 hod do 23:10 hod,
· zo dňa 7. 2. 2013 v čase od 11:50 hod do 15:10 hod,
· zo dňa 8. 2. 2013 v čase od 00:50 hod do 04:10 hod,
· zo dňa 10. 2. 2013 v čase od 07:50 hod do 10:10 hod, zo dňa 10. 2. 2013 v čase od 17:50 hod do 20:10 hod,
· zo dňa 11. 2. 2013 v čase od 01:30 hod do 03:30 hod,
· zo dňa 12. 2. 2013 v čase od 02:00 hod do 04:00 hod, zo dňa 12. 2. 2013 v čase od 11:50 hod do 15:10 hod,
· zo dňa 13. 2. 2013 v čase od 01:30 hod do 04:00 hod, zo dňa 13. 2. 2013 v čase od 11:50 hod do 15:10 hod, zo dňa 13. 2. 2013 v čase od 19:50 hod do 23:10 hod,
· zo dňa 14. 2. 2013 v čase od 11:50 hod do 15:10 hod,
· zo dňa 15. 2. 2013 v čase od 01:20 hod do 03:10 hod.
Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za
Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/426:

Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci.

T: 7. 5. 2013









          Z: PLO

K bodu 31/

SK č.: 48-PLO/O-579/2013 zo dňa 29. 1. 2013

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 
(sťažnosť č. 5889/394-2012)

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň:  U Pavla/ 29. 10. 2012
ÚK: TV LUX s.r.o.        





číslo licencie: T/207
Uznesenie č. 13-08/31.370:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 48-PLO/O-579/2013 TV LUX s.r.o.   
p o r u š i l

povinnosť ustanovenú v § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.
tým,

že na televíznej programovej službe TV LUX odvysielal dňa 29. 10. 2012 o cca 20:35 hod politicko-publicistický program U Pavla, ktorý bol venovaný téme registrovaných partnerstiev homosexuálov, a v ktorom diskutujúci prezentovali svoj negatívny postoj k návrhu zákona upravujúceho túto problematiku, ako aj k potrebe jeho prijatia, bez prezentovania (v adekvátnom rozsahu) argumentov subjektov zastávajúcich odlišné názory, ako tie, ktoré boli prezentované diskutujúcimi, pričom  v rámci programu neodzneli všestranné a úplne informácie, čím došlo k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti,
Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za
Alakša

zdržal sa
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             zdržal sa  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 7-0-2, uznesenie bolo prijaté.
za čo mu ukladá

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie zákona.

Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za
Alakša

zdržal sa
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             zdržal sa  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 7-0-2, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/427:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.

T: 23. 5. 2013









        Z: PLO

Úloha č. 13-08/428:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 3. 5. 2013            


          Z: PgO
K bodu 32/

SK č.: 50-PLO/O-581/2013 zo dňa 29. 1. 2013

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 
(sťažnosti č. 5875/402-2012, 5875/403-2012, 5875/404-2012)

(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/príspevok/deň: Noviny o 12:00, Noviny o 17:00/Lekári odmietli potrat (Žena zomrela)/15. 11. 2012
ÚK: MAC TV s.r.o.           





číslo licencie: T/39
Uznesenie č. 13-08/32.371:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 50-PLO/O-581/2013 MAC TV s.r.o. 

p o r u š i l

povinnosť ustanovenú v § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.

tým,

že v rámci programovej služby JOJ dňa 15. 11. 2012 o cca 12:14 hod odvysielal v programe Noviny o 12 príspevok Lekári odmietli potrat (Žena zomrela) a o cca 17:16 hod v programe Noviny o 17:00 príspevok Lekári odmietli potrat (Žena zomrela), v ktorých boli prezentované jednostranné a neúplné informácie o aktuálnej kauze úmrtia tehotnej ženy v jednej z írskych nemocníc, pričom stanovisko dotknutej strany nebolo v príspevku sprostredkované, čím nebola zabezpečená objektívnosť a nestrannosť predmetného programu, zároveň v úvode príspevku odznelo komentatívne vyjadrenie moderátorky/moderátora, ktoré nebolo oddelené od informácií spravodajského charakteru, čím došlo k neoddeleniu názorov a hodnotiacich komentárov od informácií spravodajského charakteru,
Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
za čo mu ukladá 

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie zákona.

Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/429:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.

T: 23. 5. 2013









          Z: PLO

Úloha č. 13-08/430:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažností. 

T: 3. 5. 2013






           


          Z: PgO
K bodu 33/

SK č.: 45-PLO/O-576/2013 zo dňa 29. 1. 2013

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. (sťažnosť č. 5787/390-2012)
(vo veci možného porušenia   § 35 ods. 3  zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň: Nebezpečný sudca /17. 11. 2012
ÚK: MAC TV s.r.o. 






číslo licencie: T/219







Uznesenie č. 13-08/33.372:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 45-PLO/O-576/2013 MAC TV s.r.o.

porušil

povinnosť ustanovenú v § 35 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

tým,

že na programovej službe JOJ PLUS odvysielal dňa 17. 11. 2012 o cca 20:20 hod program Nebezpečný sudca v trvaní cca 119 minút a 1 sekunda (vrátane reklamných prerušení), ktorý prerušil zaradením reklamných blokov štyrikrát,

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
za čo mu ukladá

sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. – pokutu, určenú podľa § 67 ods. 5 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 3 319 €, slovom tritisíc tristodevätnásť eur. 

Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“

V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: 7000088921/8180, VS***13,KS6548.
Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/431:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 23. 5. 2013









          Z: PLO

Úloha č. 13-08/432:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 3. 5. 2013









          Z: PgO

K bodu 34/

SK č.: 88-PLO/O-804/2013 zo dňa 12. 2. 2013

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 
(sťažnosti č. 6239/432-2012, 6250/449-2012, 6250/450-2012, 6250/446 -2012)

(vo veci možného porušenia § 35 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň: Poklad Aztékov, Nebezpečný vlak, Pokoj a pohoda, Sedem smrteľných hriechov 1. časť/ 2. 12. 2012, 11. 12. 2012, 9. 12. 2012, 9. 12. 2012
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 



číslo licencie:  TD/47, TD/7
Uznesenie č. 13-08/34.373:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 88-PLO/O-804/2013 MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.

porušil

povinnosť ustanovenú v § 35 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 

tým,

že programy Poklad Aztékov odvysielaný na programovej službe DAJTO dňa 2. 12. 2012 o cca 22:20 hod v trvaní cca 115 minút a 37 sekúnd (vrátane reklamných prerušení), Nebezpečný vlak odvysielaný na programovej službe DAJTO dňa 11. 12. 2012 o cca 20:16 hod v trvaní cca 110 minút a 25 sekúnd (vrátane reklamných prerušení), Pokoj a pohoda odvysielaný na programovej službe TV DOMA dňa 9. 12. 2012 o cca 17:55 hod v trvaní cca 115 minút a 32 sekúnd (vrátane reklamných prerušení) a Sedem smrteľných hriechov 1. časť odvysielaný na programovej službe TV DOMA dňa 9. 12. 2012 o cca 20:00 hod v trvaní cca 114 minút a 15 sekúnd (vrátane reklamných prerušení) prerušil zaradením reklamy štyrikrát,

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.

za čo mu ukladá

sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. – pokutu, určenú podľa § 67 ods. 5 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 4 000 €, slovom štyritisíc eur. 

Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“

V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: 7000088921/8180, VS***13,KS6548.
Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/433:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 

T: 23. 5. 2013









          Z: PLO

Úloha č. 13-08/434:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 3. 5. 2013









          Z: PgO
K bodu 35/

SK č.: 47-PLO/O-578/2013 zo dňa 29. 1. 2013

Doplnenie: Správa  o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 
(sťažnosti č. 5886/406-2012, 5888/407-2012, 5924/408-2012, 5926/409-2012, 5930/412-2012)

(vo veci možného porušenia § 38 ods. 2  zákona č. 308/2000 Z. z.) 

Monitorovaný program/deň: Farma/23. 11. 2012
ÚK: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o. 



číslo licencie: T/41
Uznesenie č. 13-08/35.374:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 47-PLO/O-578/2013 podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov
zastavuje,

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
Úloha č. 13-08/435:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania.

T: 7. 5. 2013









          Z: PLO

K bodu 36/

SK č.: 39-PLO/D-505/2013 zo dňa 31. 1. 2013

vo veci oznámenia o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: Novo dubnická dražobná, s.r.o.



  
číslo registrácie: TKR/323
V zmysle § 11 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. sa zápisnica z tohto bodu nezverejňuje.

K bodu 37/

SK č.: 17-PLO/D-327/2013 zo dňa 23. 1. 2013

vo veci oznámenia o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: KATES, s.r.o. 





  
číslo registrácie: TKR/41
V zmysle § 11 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. sa zápisnica z tohto bodu nezverejňuje.

K bodu 38/

SK č.: 109-PLO/D-603/2013 zo dňa 5. 2. 2013

vo veci oznámenia o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: BENET s.r.o. 






číslo registrácie: TKR/176
V zmysle § 11 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. sa zápisnica z tohto bodu nezverejňuje.

K bodu 39/

SK č.: 107-PLO/D-681/2013 zo dňa 8. 2. 2013

vo veci oznámenia o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: PROGRES-T, s.r.o.  





číslo registrácie: TKR/324
V zmysle § 11 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. sa zápisnica z tohto bodu nezverejňuje.

K bodu 40/

SK č.: 29-PLO/D-444/2013 zo dňa 29. 1. 2013

vo veci oznámenia o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: B&H Media Group s.r.o.  





číslo registrácie: TKR/326
V zmysle § 11 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. sa zápisnica z tohto bodu nezverejňuje.

K bodu 41/

SK č.: 41-PLO/D-512/2013 zo dňa 31. 1. 2013

vo veci oznámenia o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: TES Media,  s.r.o.  





číslo registrácie: TKR/290
V zmysle § 11 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. sa zápisnica z tohto bodu nezverejňuje.

K bodu 42/

SK č.: 83-PLO/D-615/2013 zo dňa 5. 2. 2013

vo veci oznámenia o zmene registrácie retransmisie 

ÚK: SWAN, a.s. 
  





číslo registrácie: TKR/275  
V zmysle § 11 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. sa zápisnica z tohto bodu nezverejňuje.

K bodu 43/

SK č.: 159-PLO/D-1733/2013 zo dňa 10. 4. 2013

vo veci žiadosti o zmenu registrácie retransmisie 

ÚK: NELSON Services, s.r.o. 





číslo registrácie: TKR/335

  
V zmysle § 11 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. sa zápisnica z tohto bodu nezverejňuje.

K bodu 44/

SK č.: 141-PLO/D-1471/2013 zo dňa 21. 3. 2013

vo veci oznámenia o zmene licencií na televízne vysielanie  

ÚK: Levická televízna spoločnosť s.r.o.  



čísla licencií: T/141, TD/98

  
V zmysle § 11 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. sa zápisnica z tohto bodu nezverejňuje.

K bodu 45/

SK č.: 130-PLO/D-1013/2013 zo dňa 1. 3. 2013

vo veci oznámenia o zmene licencií na televízne vysielanie 

ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 


   
čísla licencií: T/41, TD/171

V zmysle § 11 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. sa zápisnica z tohto bodu nezverejňuje.

K bodu 46/

SK č.: 66-PLO/D-557/2013 zo dňa 4. 2. 2013

vo veci oznámenia o zmene licencie na rozhlasové vysielanie  

ÚK: C.S.M. group s.r.o. 



  

číslo licencie: R/121

  
V zmysle § 11 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. sa zápisnica z tohto bodu nezverejňuje.

K bodu 47/

SK č.: 8-PLO/D-741/2013 zo dňa 13. 2. 2013

vo veci oznámenia o zmene licencií na rozhlasové vysielanie 

ÚK: SITY MEDIA s.r.o. 


  


čísla licencií: R/87, RD/18

  
V zmysle § 11 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. sa zápisnica z tohto bodu nezverejňuje.

K bodu 48/

SK č.: 157-PLO/D-1124/2013 zo dňa 5. 3. 2013

vo veci oznámenia o zmene licencie na rozhlasové vysielanie – zmena právnych skutočností  

ÚK: D.EXPRES, a.s. 



   

  
číslo licencie: R/112
V zmysle § 11 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. sa zápisnica z tohto bodu nezverejňuje.

K bodu 49/

SK č.: 158-PLO/D-1723/2013 zo dňa 9. 4. 2013

vo veci žiadosti o odňatie licencie na televízne vysielanie 

ÚK: AGENTÚRA S, s.r.o. 


  


číslo licencie: T/148
V zmysle § 11 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. sa zápisnica z tohto bodu nezverejňuje.

K bodu 50/

SK č.: 126-PLO/D-1163/2013 zo dňa 7. 3. 2013

vo veci žiadosti o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu držiteľa licencie č. T/149 a registrácie retransmisie č. TKR/166 

ÚK: TELECOM TKR, s.r.o.


                    číslo licencie/registrácie: T/149/ TKR/166
        Ing. arch. Richard Krajči
        Štúdio-VT s.r.o.
V zmysle § 11 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. sa zápisnica z tohto bodu nezverejňuje.

51/ Rôzne

1/ Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 31. 3. 2013


Predkladá: ÚRK

Uznesenie č. 13-08/50.390:

Rada berie na vedomie čerpanie rozpočtu k 31. 3. 2013.

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
2/ Návrh záverečného účtu za rok 2012

Predkladá: ÚRK 

Uznesenie č. 13-08/50.391:

Rada schvaľuje záverečný účet za rok 2012.

Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
3/ Zahraničná pracovná cesta – zasadnutie EPRA 8. - 11. 5. 2013 

Uznesenie č. 13-08/50.392:

Rada schvaľuje zmenu účastníkov zahraničnej pracovnej cesty na zasadnutie EPRA v dňoch 
8. - 11. 5. 2013 v Krakove, Poľsko. Člena Rady Mgr. Ľubomíra Kmeca nahradí vedúci Právneho a licenčného odboru Kancelárie Rady Mgr. Martin Dorociak.
Hlasovanie:

Mistrík

za  

Abrahám 
za

Alakša

za
Danielová
za

Dinka

za
Haťapka
za
Holan 

za
Kmec
             za  

Škultéty 
za
Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.
V Bratislave dňa 23. 4. 2013                                                                    







prof. Miloš Mistrík










   predseda 


Rady pre vysielanie a retransmisiu                                         

Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch.

Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš

Overil: Ing. Peter Abrahám
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